



全球华人喜迎农历年(图/Getty Images)

## 「九评和退党」中国过年热门话题

【大纪元 1 月 28 日讯】爆竹声声辞旧岁，总把新桃换旧符。今年中国人过年比往常多了份热闹，“看过《九评》吗？”“退了吗？”成了过年餐桌上的热门话题，退党保平安，人们期待着狗年带来更多的希望。

据退党网站显示，近日来退党（团）人数在持续增长的前提下，有增加的趋势。目前总计退党（团）人数已超过 750 万。外界分析说，随着新年的来临，人们走亲访友闲聊中，谈起过去一年里身边发生的人和事，特别是平时在公开场合不敢谈论的敏感话题，更成了亲友间闲聊的热点。

据明慧网报道，近日来在全国各地不少城市的街头巷尾，人们不时看到有关九评和退党消息的标语，横幅，不干胶粘贴，退党捷报、退党图册等，在有些城市，不少“幸运人家”还能在楼道窗台捡到精美的礼品包，里面装着《九评》光盘或《九评》小书。

外界评论说，作为当今中共暴政的最大受害者，法轮功学员走在了揭露中共邪恶本质的最前沿。他们把向大陆民众介绍《九评》，当成了自己一项自觉的行动，每天明慧网里都有法轮功学员讲述自己如何劝人退党退团的真实故事。

## 欧委会决议谴责共产独裁罪行 献给中国人民的过年礼物



瑞典国会议员约让·林德布劳德先生

【大纪元 1 月 30 日讯】欧洲是共产幽灵产生的地方。1 月 25 日，“国际谴责共产独裁罪行之必要性”报告和决议在欧洲委员会全体大会表决通过，引起各国高度关注。

### 欧洲委员会该项决议的意义

欧洲委员会的主要宗旨之一是捍卫人权。共产体制从产生之初即伴随着暴力和对人权大规模的侵犯。纵观世界过去和现在的所有共产党统治的国家，暴力、恐怖、大屠杀、

没有共产党

# 风起云涌

第 11 期 2006 年 2 月 4 日

总计退党(团)人数：7,701,212 (2.4.06)

酷刑、劳改营、流放、强制劳动、饥荒和剥夺信仰、言论、媒体自由权等是其夺权和掌权的一个不可分割的组成部分。由于共产理论是邪恶的，所以其产生出的党和政权也都是邪恶的。尽管这些共产政权 16 年前在欧洲一个个的消失了，然而共产党的残存势力还在，它还在影响和欺骗着一些人，特别是年轻的一代。很多年轻人不了解共产党邪恶的本质，觉得好玩儿佩戴一些苏共的标志。列宁曾将这样的人称作“有用的傻瓜”。

### 献给中国人民的过年礼物

“国际谴责共产独裁政权之重要性”

的决议草案起草人林德布劳德先生非

常关注仍然生活在共产党统治之下的人民所遭受的迫害，特别是中国人民。今天这场辩论在中国是绝对不可能的，因为在中共的统治下，坚持不同信仰和不同的观点的人都会受到残酷的压制，如法轮功、家庭教会等。”

林德布劳德先生认为，当前发生在中国的退党大潮是不能忽视的。“九评”是非常有价值的资料。很多迹象表明中共政权摇摇欲坠。法轮功学员的不懈的和平抗争，7 百多万人的退党，政府官员的投诚，共产政权罪行被越来越多的人知晓等等，都在加速中共的灭亡。当他听说中国的传统新年来临时，他高兴的说：“欧洲委员通过的谴责共产独裁政权罪行的决议，是给中国人民的一个过年礼物。”

### 共产党与纳粹都应受到禁止

在共产主义和纳粹罪行的比较，林德布劳德先生说：同属地狱的东西。它们都是对人犯下了滔天罪行的。共产主义对于一个国家来讲是灾难，对于一个家庭和人来讲也是一个灾难。成千上万的人被杀，其中属中共最厉。将近一亿的人死在中共的统治之下。毛泽东是最大的杀人凶手，然而在中国他却作为纪念偶像而出现在人民币 10 元纸币上。假设有人把希特勒的人头像放在纸币上，那会激怒全世界。共产党政权的罪行应该像纳粹罪行一样受到世界人们的谴责。

### 共产党的恐吓

“国际谴责共产独裁政权之重要性”的决议草案在欧洲委员会全体大会表决的前几天，林德布劳德先生收到多封恐吓信和由共产党和社会党左派人士发来的抗议书。苏联和希腊的共产党还在瑞典大使馆前举行了抗议。对此，林德布劳德先生说：他们这么紧张是因为他们确实害怕共产独裁政权罪行受到国际性的谴责。一旦对其罪行的谴责上升到国际社会，那其理论的邪恶本质就会逐步被人们认清。恐吓和施压是共产党对外的一贯做法。

才有新中国



## 嫂子读九评退了兽记

“一天早上六点不到，嫂子突然打电话问我：“你给我和二姐办的事办了吗？”我当时一愣，什么事？后来我明白了，是让我帮她们退党的事。上次我回家劝我二姐和嫂子退党，二姐爽快同意了，可嫂子却说，没有毛泽东打下江山，现在会如何如何。在我俩的劝说下，最后嫂子勉强同意退了。回来后我就把她俩的小名报给了大纪元。后来嫂子在电话里说：“我胳膊上长了个红印，很象共产党的党徽，那个镰刀、斧头旁边还有五个五星，医院专家看也说不出什么，不痛也不痒，只是一天天红印越来越大，很煞人。你看这是不是你说的兽印啊？”

我一听就明白了。由于电话里说话不方便，于是我哥带着我嫂，骑了一个多小时的摩托车赶到我家。吃过饭我马上让他们看《九评》，看完之后嫂子彻底明白了，她说：“我们退出来，全部退出来。”

于是这次她署上了自己的真名。她还想帮她女儿一起退，我说：“不行，得必须本人真正同意退出才有效。”她说：“如果这印消下去了，我算是彻底相信了。”临走时，嫂子还拿了套《九评》光盘，说回去给亲朋好友看。

几天后，我给我姐打电话问嫂子怎样了，她说昨天嫂子在她家吃的饭，胳膊也好了，我哥也因此退党了。我听了真高兴，一个人得救了，多少生命也跟着得救了。”

### 退党

● 一天，一个送学生

营养餐的小伙子找

到我说：“你帮我退团吧！”

我家楼道都贴出了三退声明。

我也看出了这个乱杀好人的流氓集团的末日到了，我决定退出共青团及其相关组织。”随后就写上了自己的名字。

● “我有个亲戚在河南某市中级人民法院当厅长，前不久他和几个同事去香港，到处看到人发九评，他的同伴们接了书，晚上回到旅馆，啥也不干，一人抱一本《九评》，埋头大看起来。最后他还讲了个故事。他们法院经济厅厅长，因涉经济犯罪，纪检会找他谈话，并决定要对他采取强制措施。他一听大发雷霆，指着谈话人说：“你们要敢抓我，我现在立即就退党！”说来奇怪，从此纪检会再也没有往下查，不了了之了。”

● “前不久我去姐姐家，临走时姐姐出来送我，看见楼道里贴出的“三退声明”。姐姐看后说：“共产党太残暴了，你看上面写的，共产党不搞建设，不提高人民生活水平，就会搞运动杀好人，多邪呀，就说你吧，炼功锻炼身体，也没干什么坏事，就被恶党迫害下岗，流离失所，把你害得没有活路。其实我看《九评》后就想退团，又有点害怕，今天看到别人都敢把声明贴出来了，我也不怕了，共产党就要完蛋了，我也要退团，你帮我退团吧！”

● 在我们辽宁昌图县宝力镇，人们流传着一件奇事。六月中旬的一天下午，阴云密布，电闪雷鸣，突然一个雷电，把镇党委秘书孙长德家里挂着的毛泽东像击个粉碎，其它物品完好无损。当地很多人说：“天真的要灭中共了，大家快退啊”。



### 要闻

## 胡温与农民过新年能体察民情？

【大纪元2月1日讯】农历新年期间，胡锦涛到延安、温家宝到山东探访农村，并且和农民一起过年，以此显示他们重视农民和农村问题，但外界关注他们是否能真正探查到农民的疾苦。

据美国之音报道，北京理工大学人文学院教授胡星斗认为，关键是农民是否真正能够接触国家领导人、向领导人诉苦或是说出地方基层的真相。因为中国的行政体制是对上负责，下面的各级官员全都是唯上是从，对老百姓的声音是压制。他指出，国家领导人访问基层不能事先通知地方官员，不能事先安排访问对象，要用突然走进农民家里的方式去了解民情。河北一位姓高的农民表示，现在领导人这种下乡访问活动，看到的只是个表面，实际的问题根本查不出来的，根本无法真正了解民情。

在北京一名上访人士建议，国家领导人到农村访问，不如在北京去看看上访的群众。因为上访人是来自全国各地的，都是受到各个地方腐败来伸冤的。上访的人群当中，多半都是来自农村，这样就可以了解农村急需等待解决的问题有教育负担、医疗保障、农民工合法权益和土地等问题，而其中以土地被大量低价征收，损害农民利益的问题最为突出。去年12月初，在广东省汕尾地区，由于当地政府征收土地建立火力发电厂而没有给予当地村民适当补偿，引起当地村民的抗议，最后武警部队向抗议群众开枪。纽约时报报导，当地村民说有70名村民被打死。纽约时报还指出，中国社会稳定由于土地问题、贪污问题和贫富差距加大的问题而受到威胁。

### 只见领导去百姓家过年， 怎么百姓不能去领导家里看看？

每到过年领导人都会去农民啊矿工啊什么的家里看看，报道说，显示这决心，表现那情意的。问题是有些事情是不能想的，一想就犯合计。比如，我就不明白，为什么老是领导上百姓家里过去，为什么不能请百姓到领导家里过年呢？其实农民啊矿工啊，他们吃什么穿什么，我们已经很清楚了，再穷再苦的又不是没有见过。不过领导家里什么样子的真没有见过，为什么不让我们看看红墙后面是什么呢？话再说回来，如果我想表示亲热，上门去拜年当然是一种办法，请人到家里吃饭，也是一种办法，去人家里吃是体验生活，请人家到领导家里，是改善生活，我看后者更实惠。



### 声明退党、退团、退队的方法

1. 上网退党 通过突破网络封锁软件或  
加密代理登陆退党网站：<http://tuidang.dajiyuan.com>
2. 电子邮件 给大纪元信箱发声明电子邮件  
[news@epochtimes.com](mailto:news@epochtimes.com) [99tang@gmail.com](mailto:99tang@gmail.com)
3. 美国免费电话：1-800-608-3158 传真：1-301-916-2364
4. 暂无法上网者可先将退党声明张贴到适当公共场所，起到表明心意的作用，以后找机会上网退党  
(不便公开者用笔名、化名一样有效)

### 希望之声播报九评全文

早上: 6-7 点(9.635 兆赫) 7-8 点(7.310 兆赫)

晚上: 9-10 点(7.310 兆赫) 0-1 点(11.765 兆赫)